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1.    Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз
практики в межах освітньої програми?

12 відповідей

2. Наскільки зручним для вас є графік проходження практики?

12 відповідей

Опитування студентів щодо результатів
практики за освітньою програмою
"Біотехнології та біоінженерія" ОР
"бакалавр"
12 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

повністю задоволені
частково задоволені
зовсім не задоволені

8,3%

91,7%

Копіювати

дуже зручний
переважно зручний
важко сказати
переважно незручний
дуже незручний

50%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1J9oipqDMAS00VIjj9aMe2FB0bKs_sl6UJztNV-bIBxw/edit#start=publishanalytics
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3.    Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для
успішного проходження практики?

12 відповідей

4.    Які отримані під час навчання теоретичні знання
знадобилися Вам для результативного проходження практики?

12 відповідей

5.    Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних
практичних навичок під час проходження практики?

12 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

8,3%

91,7%

Копіювати

здатність до абстрактного
мислення, аналізу та синтезу
здатність застосовувати
знання у практичних ситуаціях
здатність вчитися і
оволодівати сучасними
знаннями

16,7%
58,3%

25%

Копіювати

повністю задовольняє
частково задовольняє
зовсім не задовольняє25%

75%
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6.    Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури
проходження практики та оформлення звіту після її
завершення?

12 відповідей

7.    Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі
сторони викладачів кафедри?

12 відповідей

8.    Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі
сторони представників бази практики?

12 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

100%

Копіювати

повністю задоволені
частково задоволені
повністю не задоволені

100%

Копіювати

повністю задоволені
частково задоволені
повністю не задоволені

8,3%

91,7%
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9.    Чи виникали у Вас труднощі при оформленні щоденника
практики?

12 відповідей

10. Ваші побажання щодо покращення організації та
проведення практики

12 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

зовсім не виникали
інколи виникали
частково виникали

100%

Копіювати

-
.

Все добре
Не має

Немає
Практика повніст…

Усе задовільняє,…
😨

0

1

2

3

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3
(25%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1J9oipqDMAS00VIjj9aMe2FB0bKs_sl6UJztNV-bIBxw/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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